



總論篇

賴比瑞亞總統夫人來訪 感謝慈濟付出無所求

1997.11.08

賴比瑞亞泰勒總統夫人（Mrs.Jewel Howard Taylor）今日造訪慈濟台北分會，對於今年5、6月間，慈濟援助賴國一個四十呎貨櫃的衣物，紓解該國境內窮困人民的窘境，表達感恩之意。

泰勒總統一行人於11月5日抵華訪問一週，行前，總統夫人即表達參觀慈濟之意，但因行程緊湊，無法赴花蓮拜會上人，因此在外交部的安排下，由我國外交部鄭次長夫人張美玉陪同訪問台北分會。

負責接待泰勒總統夫人的慈濟文化志業中心外文期刊部總編輯劉金鵬，向一行人簡報慈濟會員繳交功德款的流

程，以及匯聚善款後從事醫療建設等救濟貧困的工作，讓一旁聆聽的泰勒總統夫人頻頻稱許，並表示慈濟以慈悲喜捨的理念幫助貧苦人士，正是佛陀精神的實踐。

賴國近年來深受內戰之苦，國內民生物資不足，慈濟於今春接獲外交轉來求援信函，經評估後，動員志工募集衣毯，由海運至賴國濟貧。

珍惜畫意擁抱蒼生 成交率高達百分之百

1997.11.08

由慈友會、榮董聯誼會、企業家聯誼會主辦的「珍惜畫意·擁抱蒼生」珠寶、字畫和古董拍賣會，於今、明兩日在台北市新光美術館舉行，兩天來總計

TZU CHI FOUNDATION



◎泰勒總統夫人專注的聆聽劉金鵬師兄介紹慈濟會員繳交功德款的流程